「東和鋼鐵企業股份有限公司申請對自波蘭、俄羅斯、澳洲 韓國進口 的日型鋼課徵反傾銷稅及臨時反傾銷稅案產業損害最後調查公

聽會」 會議記錄

時間:民國八十七年八月二十四日上午九時三十分

地點: 台北國際會議中心二〇二室

三、主席: 陳委員添枝

陳東宏

、出席: 東和鋼鐵公司 許志銘 、呂明龍、黃炳華、 侯傑騰、趙俊賢、 趙振奮

Ħ.

鋼鐵工業公會 郭金茂

華太豐公司 蔡品正

仁川製鐵株式會社 宋潤淳

現代綜合商事公司 美頓有限公司 陳鴻潮 藍淑瑛

艾伯得公司 林翠娟

群武公司

立達鋼鐵公司

本會

梁福霖

黃智輝 張和亮 莊雅馨、

趙麗年、

阮全和

劉金明

劉必成

紀錄:

欣政貿易公司 全國工業總會 周重吉 蔡宏明、 邱碧英、

豐暉鋼鐵公司 黃耀明

桂裕企業公司 李鐵軍

力昶實業公司 陳世杰

永豐餘公司 詹舜翔 、馮志忠、 羅光志

台灣百利達公司 孫睿健

蔡幸甫

工研院材料所

六、會議內容

主席:

斯 澳洲、韓國進口的H型鋼課徵反傾銷稅及臨時反傾銷稅案產業損害最後調查的公聽會,我先說明一下,為什麼舉辦這次公聽 各位女士、各位先生早安,我是經濟部貿易調查委員會委員陳添枝。今天是東和鋼鐵企業股份有限公司申請對自波蘭、俄羅

為沒有違反價格具結,所以沒有繼續進行調查也沒有被臨時課徵反傾銷稅 以上的三 政部調查屬實 分別在民國八十五年十月、十二月及八十七年三月三次向財政部指控,俄羅斯 而暫停的初步調查 十日審議通過以後 定產業損害成立 八十五年十月五 會在民國八十五年九月二十五日決議進行調查 源起 |個國家臨時課徵反傾銷稅,稅率分別是:波蘭 6.12%、俄羅斯 39.23%、韓國 54.81%,其中澳洲原來被控訴的廠商 本件H 並且經過關稅稅率委員會認定,在本年四月七日決議對該三國繼續進行反傾銷調查 日函請經濟部做 型鋼的反傾銷案是由 按照法律規定,繼續 ,繼續執行到最終調查的階段,並且報請行政院核定,從本年六月九日開始, 同意接受涉案國 o 初步調 |廠商提出的價格具結,並且暫停進行調查 由財政部來做初步調查,認定傾銷成立, 查認定產業損害的情形,本案由貿調會在民國八十五年十一月二十八日完成 東和鋼鐵公司在民國八十五年七月二十二日向 |,該部依據貿易法第十九條和平衡稅及反傾銷稅課徵實施辦法第九條規定, 。涉案廠商在進行價格具結以後,由東和鋼鐵 波蘭 並且經過關稅稅率委員會在民國八十六年三月二 財政部 韓國三國的廠商違反價格具結的 提 申請 依照初步認定的反傾銷 也就是把原先因為價格具結 經過財 政 部 關稅 初步 協議 調 稅率委員 在民國 **鹀查**,認 公司 因

請人及利害關係人能充分表達立場及提供意見,我們依照法規,舉辦本次公聽會, 定 委員會在本年七月九日審議通過, 八月三日函請經 利貿調會做最後的判定 。貿調會根據上列貿易法及反傾銷有關實施辦法第十二條的規定,從本年八月五日開始, 財政部於決定進行臨時課徵反傾銷稅之後,目前已經最後調查本案認定波蘭 濟部進行產業損害的最後調查認定,這是目前進行本件反傾銷案的最後 傾銷差率最後認定波蘭 6.12%、俄羅斯 34.65%、韓國 31.48%,財政部並且依據法規 俄羅斯、 感謝大家撥冗參加,讓事情的緣由更為清楚, 個階段 展開產業損害的最後調 韓國的傾銷成立 ,就是產業的損害調查的最後認 , 並 且經過關 查 為了使申 在本年 脱稅稅率

進口 周 知所有利害關 商、涉案產品國內其他利害關係廠商、國內相關產業代表, 本次公聽會的前置作業按照法規在本年八月七日公告,並且正式函知申請人、國外涉案廠商 條人, 這是今天公聽會有關的緣由及前置作業 接下來, 並且在本年八月十 我們請貿調會執行秘書黃智輝先生 一 <u>;</u> 一日兩天刊登經濟日報及工商時報公告 、國外的出口 跟大家說明本案細 商 在台代理商

黄執行秘書智輝・

節

主席、 各位業界代 公聽會主席的指派及立場說明: 表 謹代表經濟部貿易調 因為我們的主任委員是經濟部王部長 查委員會對於處理本案的 立場及處理原則 根據平衡稅及反傾銷稅課徵實施辦法第二十 做若干 明

條規定,及貨品進口救濟案件處理辦法第十條及十五條,由主任委員王部長指定陳委員代他督導主持這個會議。陳委員來自於經 濟學界,立場中立客觀

十三、十四、十五、十六條的規範,以及平衡稅及反傾銷稅課徵實施辦法第二十條規定准用貨品進口救濟案件處理辦法第三章的 相關規範 第二點,公聽會的法律依據:公聽會是調查案件的整個重要過程之一,法律依據是貨品進口救濟案件處理辦法第三章第十一、

與否都要在委員會採合議制,須有三分之二以上委員出席及出席委員三分之二以上同意,全部委員包括主任委員有十三位。報告 把這些發言記錄下來,附錄在委員會議時給委員所做的報告。第六,委員會的合議制,換句話說,整個調查過程的調查報告成立 告及書面資料的審查,也實地訪查並舉行公聽會,希望能讓利害關係人在會場上充分表達意見。第三,處理的時限,依平衡及反 完畢,接著請調查組做案件調查說明 除了上中下游業者、進出口商、利害關係人可提供書面資料外,也進行實地訪查、公聽會,大家可以很客觀的說明立場,我們會 業者充分表達意見的機會外,進出口商及相關的業者都能有表達意見的機會。第五,我們廣納各方意見,這個案件的調查過程中 七年九月十八日前完成,必要時可延長二分之一。第四,上中下游業者皆兼顧到,對於處理本案的產業損害調查,除了提供下游 傾銷稅課徵實施辦法,本案已經進行到產業損害最後調查認定,應自收到財政部移案之第二天開始四十五天內完成,即應在八十 傾銷稅課徵實施辦法。第二,我們的處理程序,仍秉持初步調查階段公開、透明化的原則,除了剛才主席所說,包括了報紙的公 第三點,本案處理的原則說明:第一,法令的辦理依據,根據貿易法第十九條 、關稅法第四十六條之一、之二及平衡稅及反

調查組莊組長雅馨:

物方面 是 型鋼分成4 業泰利公司支持, 年六月一日以後,小於 80mm 也就是 7216.10.00.30 這部分沒有納進來,所以是以後面那三個稅號做統計 7216.33.00.20;800mm 以上者是 7216.33.00.30。目前本案的統計資料在八十六年六月一日前是用原來的稅號來統計,八十六 ,日型鋼是鐵或非合金鋼製H型,這裡頭有個問題,是稅號改變,申請時只有 7216.33.00.00,八十六年六月一日以後, 澳洲、韓國進口的H型鋼課徵反傾銷稅及臨時反傾銷稅案件的續行調查,原來的申請案是東和鋼鐵公司 各位先生、女士, 刿:小於 80mm 的是 但在申請後泰利公司已在八十五年第四季停產退出市場,所以目前產業範圍只有東和鋼鐵公司一家。在涉案貨 簡單做個案情摘要報告,本案為原申請案的續行調查,即八十五年七月東和鋼鐵公司申請對自 7216.10.00.30;大於 80mm,小於 200mm 的是 7216.33.00.10;大於 200mm,小於 800mm 的 在申請 波 Н

兀 在簽到桌上 收到財政部的公文,從翌日起四十五天內預計完成產業損害最後調查 查取 一, 可自· 樣的 時間是從八十四年至八十七年三月止,是算到第一季為止。產業損害的初步認定報告公開版本及公聽會手冊已放 1由取閱 。調查工作的進行在初判後,曾在八十七年五月十五日發放問卷給申請人及利害關係人,八十七年八月

申請發言

許志銘先生(東和鋼鐵公司副總):

時 是今天討論的重點。今天的重點在於從我們提出控訴當時事實狀態,有傾銷的事實 直持續到現在 謹代表東和 (鐵對於我們所提出因波蘭 。也許各位了解最近財政部正式臨時課徵反傾銷稅,而臨時反傾銷 俄羅斯 、韓國的傾銷H 產品 而受損害做說明, 稅 一出現後,是否損害有發生變化 而這受損害情形從我們提出.

營環境 被認定有傾銷事實, 受到實質的損害,當時對初步認定的結果已經非常清楚証明控訴廠商受到損害,到今天為止,我們要証 商有了節制後,市場便做了適當的反應,所謂的反應,並不是價格的暴漲,而是市場能正常的讓控訴廠商有了一個稍微合理的! 可從有關財務報表中表現出來,待會使用幻燈片讓大家看一下。這樣的証明,便証明了當控訴成立 可以看出 第二點,有造成損害的事實。關於這一點,貿調會上次的意見陳述 一點事實的變化 而且,對我們國內廠商造成損害。財政部進行調查,受控廠商都分別做了具結的動作,具結的過程 ,當控訴的廠商提出控訴初步成功時,被控廠商具結後,確實讓市場價格稍微回穩 !會中,已經經過各方的陳述,也做了裁定,控訴廠 ,而且有具體行動時, 明的是受控廠商 點, 有關這 在當時已 被控廠 商的

結 商這時違反具結, ,以致於讓我們損害急遽的擴大。這方面使用幻燈片讓大家看 從報表中,可以看出我們的損益從負數變成一點正數的狀態,但是合理的投資報酬率事實上還達不到。很不幸的是,受控廠 我們也提出 了控訴 補充資料証明他們違反具結的 事實。進一步,他們又因為國內貨幣貶值,正式公然違反具

後 新台幣一百億元, 我們可看出八十五年第一季,有關H型鋼的虧損達到一千三百四十幾萬元,八十六年第一季當調查進行中,且受控廠商具結 一廠的 個工 因為受控廠商開始違反具結,又用偷渡、比較不正當的 廠的損益慢慢可以回復到九千六百萬元,接近一億元左右,這個數字的大小, 備利用率幾乎達到百分之百的狀態下應有的獲利 以投資報酬率 6%來算, 正常的純益是六億,這個情況可以看的出來。但到了八十六年第三季及第四 ,損益事實上是非常低,大家要了解 方法在做。到了第四季,這種狀態還是存在 我們可以証明事實上是達 個H型鋼 ,而且韓 廠的 不到 個

銷開 始增加 ,所以,到了八十七年第一季,利潤又持續下降,第二季又產生了虧損,虧損的數字還擴大了很大

狀態只要一違反,馬上反應到市場,讓控訴廠商受到相當的損害 許八十六年第二季有點報酬率,然而因為它是偏低的而且是因為具結而有所節制的狀態,也足以証明我們的控訴是事實。具結的 |季 0.13, 第二部分比率由投資報酬率偏低的狀態可以看出,八十五年第四季是負 0.12,到八十六年第一季只有 0.86,第二 第四季 0.41,今年第一季 0.14,第二季又變成負 0.26,這些狀態很容易看出我們的產業受損害狀態持續成長。 季 0.84,中間或

實,在這個最後調查階段裡面 態,我們很清楚的便是售價太低,其因果關係在於有傾銷的事實,而且有相當的數量,且這種狀態是一直持續的 壓制時,售價就非常低,在這種情況下,如果把設備利用率下降,則廠商受損害狀態會更嚴重,唯一的狀態便是要能讓售價維持 業損害與傾銷的事實確實是有因果關係,且事實是持續的存在 的是,在我們提出控訴的過程中,從控訴的當時,我們已經証明我們的產業受損害,經過上次意見陳述會的結果,証明有這 曾經遏止了一小段時間,但是違反具結後,以至於所謂流血數字狀態再重新出現時,我們受到的衝擊便非常大。我今天所要強調 能必須要充分發揮才能足以支持高投資,這個狀態在世界各國都是一樣的,設備利用率顯然很高,可是有傾銷貨長期且 損害不嚴重, 合理的狀態,不然,設備利用率再高,還是非常困難。把設備利用率降下來,困難會更大,這也是鋼鐵業的特質,以現在的狀 第二點, 或沒有達成損害的狀態,我想,最主要,鋼鐵工業是資本密集的工業,資本密集的行業特色是資本非常大, 看到東和鋼鐵公司的設備利用率,好像從資料中看到,我們的設備利用率一直維持相當高,這個狀態是不是就是說 廠商違反具結而產生的變化,也可以從我們的報表數字裡面非常清楚的看出來, 所以我們認為 雖然有具結 大量持續 設備產 個事

宋潤淳先生(韓國仁川製鐵株式會社部長):

感謝貴單位對於我方的H 型鋼銷售至中華民國傾銷一 案,給予我方今天有此機會表達我們的 立場

擾亂 1995 年佔 9%,1996 年更佔不到 5%,只有 15940 噸,依照這個數據,可表達出我方自本地工廠 1994 年開始生產之後,為了避免 市場, 點,關於我方自 1993 年至 1996 年, H型鋼銷售至中華民國的數量,1993 年我方銷售佔進口總量的 銷售量已急遽降低,而且在未有本地工廠之前,我方對中華民國的消費者也有 一些貢獻 18%,1994年佔

方完全遵守這個承諾 在給予財政部的 雖然如 具結書上,我方已經保證以不低於韓國國內的售價銷售H型鋼至中華民國 .此,我方真的覺得非常遺憾,令人無法理解的臨時反傾銷稅率 54.81%已被判定 市場 而 前 為止

有關於當初提供的問卷答覆,我方推想當中可能有所誤解與不當的調查, 所以,才導致被裁定這麼高的稅率, 為了

修正這個稅率,我方已經在今年五月份時提供一些補充資料,敬請給予重新再審核

,絕對自我約束銷售中華民國的銷售價格 最後,我方仍誠摯的希望,在國際貿易與自由公平的精神考量之下,不要課徵反傾銷稅, 在此我方再度的重申將依照具

我方也另外準備了一份書面聲明,說明我方的立場,希望貴單位能再度撥冗審驗 謝 謝

蔡品正先生(華太豐公司經理,代表波蘭涉案廠商 HUTA KATOWICE S.A.)·

三季、第四季到現在為止,沒有銷售任何 自從具結價格簽署後,波蘭型鋼 過供 應商 噸的型鋼進入台灣 絕對嚴格遵守具結書上的承諾,以不低於具結的金額行銷型鋼 其結果造成從去年

事 行為,並非當初型鋼生產廠商所能控制,以這些噸數造成波蘭型鋼違反價格協議的話,本公司代表波蘭廠商認為是非常不公平的 道進入。我們曾經跟波蘭型鋼的供應商,針對這點做些澄清,據了解是由波蘭賣斷一些貨物至韓國後,再由韓國轉進台灣, 第二點,在我們看到海關的統計資料中,顯示出有一些數量的波蘭型鋼進入台灣,本公司在此保証,絕對非透過正常代理管 這個

林翠娟小姐 (艾伯得公司貿易經理):

,謝謝

關係,本公司已經很確定在訂單上已沒有進口這些來源。當然,本公司在盧森堡有型鋼廠,可是如果歐洲的東西進入到台灣來, 沒有訂單的承銷紀錄 普遍整個價格再加上運費,肯定高於國內的售價,有一定合理的價格。如果真的有進歐洲料,其尺寸是國內沒有辦法生產的尺寸, 由工程的招標或以鋼板樁為主。所以我代表公司在此很清楚的証明,我們對於這兩國被控告傾銷的來源,從開始調查到目前,已 根據調查時間從八十四年三月開始,在這之前,我們公司是有很少數量臨時性的俄羅斯料或波蘭料,但是後來因為管道上的

張和亮先生 (立達鋼鐵公司總經理):

進口H型鋼的角色,慢慢的轉變成國內製造產品為主,搭配少數 |產品。東和鋼鐵公司在 1993 年剛試車之前,幾乎都是以進口為主,但 1993 年東和鋼鐵公司試車後漸漸的量在成長,我們從 敝公司做盤商的生意大概將近有廿年,至於經營H型鋼大概有十年,從早期 1989 年開始,少數的進口 一些東和鋼鐵公司沒有辦法生產的尺寸,在市場上流通。從 1995 ,間接的關係

年已跌 降個三百、五百元台幣一噸的話,整個市場就亂掉。所以,我覺得對盤商最大的影響是整個市場都亂掉了,做為一 碼頭貨一 給市場的話,幾乎庫存一定要超過一萬五千噸以上,才有辦法整個市場流通。雖然進口量上有遞減的趨勢,但是價格 的工業,相對的,我們這些盤商也要投入很大的資金,包括一些倉儲及存貨,平常我們在賣H型鋼時,要全部的尺寸有辦法供應 四百五十元至四百六十元的價格,一直到 1993 年滑落到三百四十元至三百五十元,到 1997 年大概三百二十元將近三百元,到今 十幾萬噸的進口 以說是虧損連連 有合理的微薄利潤 1996 年之間 .破二百五十元以下。這個價格的走勢,造成對我們的影響,主要是因為剛才東和鋼鐵公司許副總說,鋼鐵是一個資本密集 到,台灣省所有的盤商都知道貨什麼時候到,到了什麼東西,什麼價格。然後, ,市場比較平穩的狀態下營運,在這方面角色扮演還有微薄的利潤可做。但從 1996 年到 1997 年之間 量, 遞減到後來一年二十幾萬噸,到今年量一直在遞減,雖然量在遞減,但價格上從 1989 年進口的 現在在講的不是量的問題 而是整個價格下降,整個市場都已衝擊的相當嚴重, 因為價格降下來的關係,比生產的東西 我們公司這三年來,幾乎可 個盤 價格美金約 一滑落 雖然從五 商應該要

包括台灣的整個市場經濟都不是很好,所以, 八十萬噸, 已經足夠 個問題, ?供應整個國內市場 H型鋼目前市場的需求量雖有慢慢取代其它型鋼特性的關係,但又碰到這一、二年, 而且 基本上需求量一直都沒有成長 , 幾乎全部尺寸都已充分滿足 所以只要外加 相對的東和鋼鐵公司製造出的量 些 進口 量的 衝擊 整個東南亞經濟風 整個市場 年大概有七 場 可

梁福霖先生(群武企業公司副理):

的 的出去的東西要損害到庫存的東西大概三倍到五倍 只要進口的東西進來,它傾銷的話 市場空間 我們要說明日型鋼比較屬於專屬性,與 對整個台灣封閉性市場有很大的衝擊。或許有人說 般鐵材的屬性不一 所以,單價對市場的擾亂有非常大的衝擊, 樣,比較狹隘 較窄、 較封閉 單價低還是賣的出去,但是單價低 所以 所以 我們希望有清靜甚至平穩 剛剛立達公司張先生提 到

郑金茂先生(台灣區鋼鐵公會總幹事):

絕對沒有反對國外鋼鐵進來台灣 曲 東和鋼鐵公司提出因波蘭、 俄羅 我們沒有這個理由 斯 韓 國 進口 H型鋼而 也沒有這個權利 使產業損害的 政府絕對不會包庇台灣的產業,使得只有台灣生 問題 我們台 灣鋼鐵產業 絕對遵照 WTO 的 產商

應全部 整個市場也要跟著你賣 有百分之百證據 市場,不能為了你們國內自己的困擾,把不符合國際價位的產品銷售到台灣,傾銷方法,不是量的問題,你小量 市場 絕對沒有這個意思,政府絕對不會這樣做 整個調查才能裁決能不能課徵反傾銷稅 一,造成損害非常嚴重 0 有關有沒有損害, 因為這樣的 所以 東和鋼 ,有什麼證據方 話,變成違反 WTO 的精神。 :鐵公司已經有書面証據,送到主管機關 前, 我也不要再重複的報告 但是, 外國 廠 主管機關 商不能為了佔台 來傾銷的話

為發生,產生損害 發生了, 暴造成的結果,不只鋼鐵, 一廠蓋好, 這個事情愈來愈嚴重。最後,我請貿調會做一個公平、合理的裁決,讓國內產業在 這是我代表公會,不是只有對鋼鐵, 東西不賣出 亞洲金融風暴造成餘波,不是現在台灣,不是只講鋼鐵,很多的東西在亞洲金融風暴後,他們國內的需求減少, |。所以現在政府非常重視這個問題,不是只有台灣,歐聯也發生這個問題, 去不行, 傾銷問題愈來愈多,縱使在亞洲金融風暴還沒發生以前,已經一直發生傾銷問題, 便想辦法把東西銷到能夠銷售的地方,有什麼方法能銷出去,只有賣便宜 而是對台灣的整體產業來表達產業界的 心聲 歐聯也非常緊張 個甘苦的環境中 上點 現在亞洲金融風 , 現在亞洲 所以 , 有傾銷行 **泛金融風** 但是

許志銘先生:

鐵公司在國內開始生產以前 難也是在這裡發生的,但是再困難,還是要開展業務,售價雖然無法提高,但市場佔有率還是要去做 關於這點, 到現在是繼續存在的,在這裡時間有限,我不再追溯。我所要強調的是剛才韓國提到仁川的進口數量並不大,比率甚至節節下降 也許各位看到是現在這個狀態繼續存在,我要強調的重點是,在第 這個產業就等於不存在了,這是我特別要強調的 在這邊不再重複 補充說明針對剛才受控廠商或其他代表的意見中,更足以証明有傾銷的事實, 很困難的狀態下 我們以前特別強調工廠的生產隨著量產開始往上時,當然很正常的排擠外貨,這也是在國內投資的正常狀態,任何鋼 重點在於是否有受損害的事實, ,當然可以說百分之百都是進口, 他仍然要生產, 這個情況下, 我在這裡再特別強調 就造成我們得不到我們應有的投資報酬率,也就是說, 數量也大,比率也大,但是國內生產廠商開始生產以後, 一次的意見陳述會中, 下。我們剛才已提出東和鋼鐵 但因主席已強調那是屬於財政部認定 有關提到我們受損害的 否則整個投資就等於泡湯 **昭相關的** 資料 我們經營的 他既然已 事 的 實証 事

不限於仁 的數字中看出韓國貨進來,這也是財政部後來對傾銷的最後認 提 製鐵進口 到仁川 製鐵可以 從韓國貨幣貶值後 說具結以後, 幾乎就沒有進口 以外銷的狀態為導向 但是我們向財 定中會包含韓國的仁川製鐵及其它製造廠的 所以進口數量節節上升。在去年十月以前 政 部再提出繼 續傾 銷調查之資料 n 緣 故 , 韓國 也]經可以 就是

我們再提出傾銷 公後的 政 部認定這 數量表 十二月 面 個事實的 事 上 實並 看起 已經到案的H 重新展開 來有遵守 存在 , 且 數量 型鋼 調 , 查的! 口 從幾乎沒有到兩千多噸 是當 也有 原因 國 0 內發生變 對於波蘭廠 所以財政部 化的 才會認 商提到 時 候 到今年 便不顧 定 他們也符合具結沒有直 月五千多 到是否違反 噸 人具結 到 , 月 接進口 甚至其他 萬多噸 但 廠 由波蘭貨可以 商 節節 競 相 上升的 參 與 增 山韓國 情 加 **淣下** 進 П 進 數 是 讓

便 的 宜 量問 ,便會有人買 後 題 我想強調的是 此 價格殺低以後 提出為什麼別人便宜 ,剛剛與 便造成整個市場的價格無法合理的 會的公會代表或經銷商 二 而 你 賣 (貴的質疑 大家都了 存在 解鋼鐵工 0 在台灣這個 一業是一 環境 個 體 下 系 大家並非 此 體系有一 锒 支持的! 重視 밆 價格 質 重 , 點 而 在 菲 價格 絕 對

麼售價反而低 不同 方面 及 便宜,]就會沒有影響, 所以根據東和 , 有一 就是價格無法支持,也就是產業受損的最終結果。 進口 部份是國內當時沒有生產的 , 商或是傾銷的)點是我補充的 鋼 此點在第一次意見陳述會已經強調過 環這幾年的經驗, 國 家, 說明 他是看你的 可以發現 , 可 是過 程中, 市場 , 進口 物狀態, 數量的多跟少可以由過程裡去看 進口單價與國 0 進口品難免與國產品都有部 如 如果你的 果事實証明 內售價之間 空間 很 進口 大 1品為國· 及數量的多少 他 的 數 [內並沒有生產 份的重疊 , 量就 但是單價絕對是我們監視的 可 , 以 都有絕對的 擴大得很 ,當然有時 那麼價質 大 ?在國· 鰯 錢 係 內製造商 應該很貴 要 並非型 誀 重點 遏 11 的供應 鋼 , 便 單價 來

黃耀明先生 (豐暉鋼鐵公司董事長)::

細 鋼 Η 構加 型 |鋼是我的本業,也是目 的 業務 所以我們是集進口 前我對 Н 型鋼銷 商 經銷商及最終使用者三種身份於一 售生產研 究的 重 點, 我公司 本身是 身 個 進 商 世 是 個 經銷 商 甚至也 從 事 Н

懷 也到 東 前 過 和的 東和 2韓國的. 年前 鋼鐵 虧 損 仁川 本公司自國外進口 新穎 是因為經營效率不好 製鐵工 的設備及合理化的經營方式及其高效率的生產 一廠 所以對這幾家公司 H型鋼, , 這點我以 我走訪了俄羅斯的 我的立場在這邊補充 '生產的設備 、技術 **NIZHNIY-TAGIL** , ` 兩者比較起來 管理的方法, 到底進口國外的 工廠 甚至包括東和 , 也走 東和鋼鐵比他們強很多。 H 訪 型鋼 了 波 對國 蘭的 鋼鐵 内造 本身 **HUTA KATOWICE** 成 現 八什麼損 在的 在成本 設 備 都很 方 面 工. 瞭 廠 如果 解

的 量還有他 價 本身 直拉高 的 單 -價自 進 庫 1相殘殺 \Box 存成本, |商來講 結果連進口 惡性循環使 剛剛立達公司 進口 商現在也死掉了。 總經 商庫存當然受打擊很大。 理 達講過 我們: 如果以最 的 庫 終使用者來講 存每次都要有一 另一 種 也許 你們 萬多 我們供料的 噸 說 進 \Box 每 商 Т. 次進 榁 賺 錢 經常因 \Box 的 但 進 便 \square 宜 價錢 商 因 為每 冠 以 次進 往 進

跌下來後,造成使用者及用戶之間貿易或生意上的爭執。所以,這些種 易調查委員會弄 所以我們今天講,進口造成國內有沒有損害的問題,我們要考慮到整個國家經濟全方位跟整體性,如果沒有這樣的話 發展方向的不足,如果進口品愈來愈多的話,只滿足了內需型資財的假象,結果卻對我們國內的產業產生全方位、整體性的破壞 序,產生了嚴重的打擊。最近行政院院長有一個擴大內需型救濟的方案,所謂內需型就是要以我們國內內需的增額數量,來彌補 有辦法享受到國家全體性的福祉 **了非常嚴重的損害** 個調查的案件都要拖的時間那麼長的話,在你們還沒有完成時,所有業者已經死光了,對我們整個產業,產生 甚至也可以說 如果沒有速戰速決, 把問題弄好的話 !種的原因,我們就發現了,進口品對台灣 我們整批業者或是包括H型鋼整個鋼鐵業 Н 型鋼 我們的貿 可能都沒 的 產銷 秩

陳鴻潮先生(美頓公司執行總經理,代表俄羅斯 NIZHNIY-TAGIL IRON & STEEL WORKS):

所以我們在這樣的情況下,我們公司在亞洲很多地方都已經積壓了一些本來是對台灣進口的產品 亞洲其它國家去,都沒有硬性的把價格壓低後賣到台灣來,是希望尊重你們的審判,等你們審判後,我們再看情況,然後才進口 下。 |其它的產品到這裡來,工廠方面雖然還是在生產,但我們也沒有硬性的把貨還是推到台灣來,我們把貨寄在港口 我們是香港美頓公司,代表俄羅斯公司,過去我們是透過群錦公司賣的,去年我們公司接到審判以後,事實上我們都沒有再 在此就是把這個情形跟 甚至送到

蔡宏明先生(全國工業總會貿易發展委員會執行秘書):

以從幾個數字來看,假使就申請人的存貨量佔銷售量的比重而言,在民國八十六年的第四季比重是 3.1%,到了八十七年第 申請人在產業的銷售量,他的產能利用率固然沒有直接的反應出損害的現象,但是,他直接的影響卻來自價格, 的生產,特別是其固定成本很高,所以,提高產能利用率是促進有效率經營的一個重要途徑。在這樣的情形之下,我們可以看到 素,但是這些因素中,我們要特別加重對價格影響的考量。在考慮到整個產業特性,就H型鋼這個產業特性而言,是屬於連續性 而且迅速的, 性兩大要素,就市場特性而言,剛剛包括進口商及申請人都提到一個事實,這個市場進口價格對於整個市場價格的影響力是即時 重提高到 4.8%,到民國八十七年第二季提高到 5.5%,換句話說,我們剛剛所提到的,進口產品的價格 本人在這梩就本案損害認定方面陳述幾點意見。首先,我們要注意到,這個案子的調查,應該要特別注意市場特性及產業特 換句話說,在這個案件中,固然反傾銷稅課徵實施辦法第二十六條要求我們在認定產業損害時 ,直接影響到申請人的 要考 慮十項產業的 因

七、散會:上午十時三十分。

業 。

事實我們可以從他營業的利潤及投資報酬率來觀察。換句話說,我們要特別注意,在這案子的調查過程中, 出貨狀況,即使其產能利用率達到有效率的營運,但是,價格低到必需囤積存貨,必需壓低價格銷售,而造成直接的損失,這些 應該要著重於價格被

與建築安全有相當的重要性,當然,要維護這個產業的發展,最重要的, 抑制,甚至於被削減,所對於產業發展的影響。 最後,我們要提出來的是,日型鋼的產業,對台灣這樣地震頻繁的國家而言,維持本國產業穩健的發展,對於維護公共安全 便是要建立一個公平的市場交易秩序,防止傾銷打擊產